

# 大乐透3.6亿派奖盘点： 5月送出1.96亿派奖奖金

体彩大乐透3.6亿派奖已进行4周,5月的开奖也尘埃落定。在过去的四周中,中国彩民因大乐透而疯狂,彩民的热情空前高涨,销量持续稳步提升,奖池在12亿水位稳中有升。大乐透也用成色十足的丰厚大奖回报彩民的热情——截至15061期,3.6亿派奖奖金已送出1.96亿,剩余的1.64亿派奖奖金将在6月与大奖得主相约大乐透。

## 1.96亿为36注头奖添彩 头奖奖金成色创历史最高

5月,3.6亿大派奖成功送出1.96亿派奖奖金,为36注一等奖添彩,平均每注派奖金544万元,创历史新高。以下是3.6亿派奖5月数据汇总:  
第15051期开出2注1500万元基本投注头奖(每注含500万派送奖金)。  
第15052期开出1注2400万元追加投注头奖(含800万派送奖金)。  
第15053期开出3注头奖。1注2324万元追加投注头奖(含800万派送奖金),2注1452万元基本投注头奖(每注含500万派送奖金)。  
第15054期开出7注头奖。3注为



1902万元追加投注头奖(每注含800万派送奖金),4注为1189万元基本投注(每注含500万派送奖金)。  
第15055期开出9注头奖。2注为1624万元追加投注头奖(每注含627万元派送奖金),7注为基本投注头奖(每注含392万元派送奖金)。派奖奖池被掏空。

第15056期,因派奖奖池掏空,当期头奖没有奖金派送。  
第15057期,当期一等奖空缺。  
第15058期开出1注1500万基本投注头奖(含500万派送奖金)。  
第15059期开出1注2400万头奖(含800万派送奖金)。  
第15060期开出7注1220万元头

奖(含500万派送奖金)。  
第15061期开出5注头奖,其中一注其中1注为2083万元(含800万元派送奖金)追加投注头奖;4注为1302万元(含500万元派送奖金)基本投注头奖。

## 2400万最高奖梅开二度 单期派奖超1亿元创纪录

今年的3.6亿元大派奖期间,基本投注与追加投注的派奖奖金按比例分配,2元中1500万元,3元中2400万元的情况相比历次派奖更加容易实现。

丰厚的派奖奖金也让派奖期间大乐透头奖成色创造历史最高。2400万元彩市单注最高奖也在第15052期及15059期两次诞生。更令人震惊的是,在第15059期开奖中,大乐透不仅爆出了2400万元理论最高奖,派奖奖金更是累积到了1.07亿元。第15060期将出现历史上首次单期派奖奖池过亿元的壮观场景。

## 追加与复式成擒奖利器 12亿奖池保障头奖成色

通过对派奖期间的数据分析发现,复式与追加投注是擒获大奖的最佳利器。尤其是大乐透独特的多加1元追加投注,让头奖奖金成色更足。根据规则,基本投注与追加投注的派奖奖金按比例分配。在当前12亿+奖池的情况下,大乐透开出1000万元头奖的几率很高。如果此时大奖得主选择追加投注,那么他将获得1000万元基本奖金+600万元追加奖金+500万元一等奖派奖奖金+300万元追加一等奖派奖奖金,总额达2400万元,这也是目前中国彩市最高奖金。

除了追加投注,“7+2”“6+2”“6+3”“8+3”复式投注近来也备受大乐透彩民青睐,小复式“广撒网”在增加头奖中奖几率的同时还有机会获得“一堆”二等奖、三等奖、四等奖等附加收获,是较为经济的投注。

派奖奖金越积越多,大乐透奖池也丝毫不见回落之势。今年派奖开始,大乐透奖池始终保持在12亿以上。相比去年派奖,在常规奖金的基础上,如果单期开出多注头奖,今年3.6亿派奖期间彩民赢得的头奖奖金将会得到更大保障。

# 体彩房车巡游淄博站圆满结束 售彩新模式受关注

5月27日,“山东体彩房车巡回宣传”活动启动,淄博是东线巡游活动的第二站,28日、29日两天的时间,高大上的体彩房车车队来到淄博,走遍鲁中宝地,其传递的“转着玩 玩着赚”的售彩新模式备受关注!

为了尽可能广范围地让更多市民感受房车魅力,淄博站巡游活动行程安排得非常紧密,房车车队途经新体育中心广场、儿童公园广场、小义乌商品城、王府井广场等多处繁华街道、商业区。

外观时尚、行动整齐的房车车队无论开到哪,都分外吸引眼球,不少人还随手拍照转发车队的壮观气势。而停靠期间,更是吸引市民纷纷上车一窥真容。“哟,桌子、沙发、床、卫生间、电视都有啊,真齐全,这出去玩一趟可方便了!”“关键是还能卖彩票,随时随地赚钱,真是转着玩,玩着赚!”据了解,目前车内体彩售卖设施完备,不止可以销售即开型彩票,就是电脑型彩票包括高频玩法、竞彩玩法都可以开通,完完全全就是一辆移动的体彩投注站。

# “黄金世界”炫酷来袭 顶呱刮百万大奖新票上市热销

“您好!要买顶呱刮吗?这是新票‘黄金世界’,头奖100万,一张票30次中奖机会,您要几张?”

“这张看着挺酷的,先来两张试试手气!”  
5月28日,笔者来到潍坊青州市12230投注站,站长李传文正在给进店彩民推荐新上的百万大奖即开票“黄金世界”。李站长介绍,“黄金世界”设奖合理,中等奖项比如500元、1000元还有1500元的奖金会更好中一些,头奖100万元也很有吸引力,这几天卖的非常火爆。“喜欢就多刮几张吧,刮得多的还有礼品相送哦!精美雨伞,很实用的!”李站长笑着跟彩民推荐。

近日,顶呱刮30元新票“黄金世界”登陆潍坊,财富主题,炫酷设计,百万大奖……诸多元素让这款新票尽显“高大上”,一上市就吸引了众多彩民的目光。其游戏设计也很独特,游戏一为“幸运奖区”,刮开后如果出现“Y30”标志,即中得30元,以此类推,刮出多少就可以获得相应金额的奖金。游戏二采用“关键数字匹配+5倍+通吃”,除了对数字外,刮出“元宝”标志中奖5倍,刮出“金袋”标志,就能中得刮开区内所示的25个金额之和,丰富的游戏设计大大增加了刮票的趣味性和刺激性,让您可以充分体验到刮票中奖的超值乐趣。

炫酷“黄金世界”,魅力百万大奖。还没体验到“黄金世界”魅力的彩民朋友,赶快到体彩站刮起来吧,惊喜大奖等你来拿!



(乔超)

(彩思飞扬)

# 青岛大乐透1302万出奖站点人气爆棚

6月1日一早,崂山北村小区的居民就都赶到小区内唯一的一家体彩投注站门前。5月30日晚,在这家投注站中出了一注大乐透1302万大奖,出奖喜讯第二天就传遍了整个小区,大家早早地来到现场等待庆祝活动开始。

《生活在线》栏目闻讯也赶到现场,对吕大姐进行了现场采访。吕大姐表示希望和大家一起分享喜悦,同时也为了让更多人知道中奖消息,防止中奖人因疏忽错过领奖时间,她还特意通过电视台提醒中奖彩民一定要在开奖之日起的60个自然日内领奖。

上午10:00,伴随着欢快的锣鼓声,两只醒狮舞到站点门前,做着跳跃、打滚、鞠躬等各种可爱动作,引来围观居民阵阵欢呼。舞狮表演结束后青岛体彩中心主任孟繁宁、崂山区教育局副局长张青海,一起为03368体彩投注站销售员吕大姐颁发了“大乐透1302万大奖中出地”奖牌,接过奖牌后吕大姐给大家每人发了一个装有一张大乐透机选票的红包,希望大家能够借助1302万大奖的喜悦把幸运传递给每个人。

据青岛体彩中心主任孟繁宁介绍,大乐透1302万大奖是青岛第七个千万以上体彩大奖,也是青岛体彩大奖榜上排名第三的大奖,本次大奖在大乐透3.6亿元大派奖期间中出,充分说明了大乐透派奖给彩民朋友带来的实惠,派奖活动目前还在火热进行中,希望广大彩民都能从大乐透游戏中获得乐趣,理性购彩,愉悦身心。

(庞彤彤)

